

FONDAZIONE PUGLIA ANNO 2024

AVVISO PER L'ACQUISTO DI STRUMENTAZIONI DA LABORATORIO DI RICERCA TECNOLOGICAMENTE INNOVATIVA

Art.1 PREMESSE

Fondazione Puglia, persona giuridica privata, senza fini di lucro, dotata di piena autonomia statutaria e gestionale, persegue gli scopi statutari operando prevalentemente nei settori rilevanti al fine di promuovere la ricerca scientifica e tecnologica, l'arte ed i beni culturali, la medicina preventiva e riabilitativa nonché il welfare, i servizi alla persona, la promozione dell'utilità sociale e lo sviluppo del territorio della intera Regione Puglia, anche per svolgere quell'azione di sussidiarietà, ai sensi dell'articolo 118 della Costituzione Italiana.

Art. 2 OGGETTO E DESTINATARI

Fondazione Puglia con il presente avviso intende sostenere l'acquisto di <u>strumentazioni da</u> <u>laboratorio di ricerca tecnologicamente innovativa, per la dotazione dei Dipartimenti e degli IRCCS pugliesi.</u>

Ai sensi dell'art. 2 dello Statuto, il sostegno di Fondazione Puglia potrà avvenire compatibilmente con le risorse messe a disposizione per il presente Bando pari a € 800.000 che, si presume, possano coprire il finanziamento di massimo cinque strumentazioni.

I soggetti destinatari sono i Dipartimenti "dell'area medica" delle Università pubbliche pugliesi e e gli IRCCS pugliesi, di seguito denominati Enti.

Art. 3 PRESENTAZIONE DELLE DOMANDE

I suddetti soggetti destinatari potranno inviare le loro proposte di acquisto **entro le ore 12:00 del 16 maggio 2024**.

Le proposte devono pervenire esclusivamente a mezzo Pec all'indirizzo segreteria@pec.fondazionepuglia.it entro la data e l'ora di scadenza sopra indicate. Ogni Ente proponente, a pena di esclusione, può presentare al massimo una proposta. Ove l'Ente abbia un progetto già in atto con Fondazione Puglia non potrà presentare alcuna proposta.

Art. 4 DURATA

L' apparecchiatura dovrà essere acquistata entro 3 mesi decorrenti dalla data di sottoscrizione dell'accordo tra Fondazione Puglia e l'Ente assegnatario, pena decadenza.

Tale accordo deve essere sottoscritto al massimo entro 15 giorni dalla comunicazione a mezzo Pec da parte di Fondazione Puglia all'ente destinatario del finanziamento, a pena di decadenza, pertanto non saranno concesse proroghe alla sottoscrizione.

Art. 5 ADEMPIMENTI

Il soggetto proponente dovrà fornire i seguenti dati:

- 1) denominazione dell'attrezzatura che deve essere acquistata;
- 2) descrizione dell'attrezzatura oggetto della richiesta;
- 3) indicazione della collocazione dell'attrezzatura all'interno dell'Ente;
- 4) indicazione della finalità di ricerca dell'attrezzatura che si intende acquistare;
- 5) preventivi di ogni singola attrezzatura, comprensivi di IVA, e tempi di consegna.

Art. 6 EROGAZIONI

Le erogazioni saranno effettuate a presentazione dei documenti di spesa regolarmente quietanzati, dopo le dovute verifiche contabili. L'Ente assegnatario del finanziamento dovrà provvedere all'espletamento delle procedure amministrative legate all'acquisto delle attrezzature.

L'Ente assegnatario si impegna ad esporre una targa permanente nel luogo, concordato in seguito con Fondazione Puglia, con il logo di Fondazione Puglia, con la dicitura "con il contributo di Fondazione Puglia" e con l'indicazione del presente bando. La targa deve essere realizzata in dimensioni adeguate, a partire da una dimensione minima suggerita di 40×40 cm e incisa.

Art. 7 CRITERI E METODOLOGIE DI VALUTAZIONE

La Fondazione effettuerà la valutazione delle proposte pervenute a proprio insindacabile giudizio.

Art. 8 NORME FINALI

L'elenco dei progetti approvati sarà disponibile sul sito web di Fondazione Puglia.

Qualsiasi chiarimento in relazione al presente Bando potrà essere richiesto esclusivamente all'indirizzo <u>bandi@fondazionepuglia.it</u>; nessuna risposta sarà fornita per telefono, per e-mail, né per posta certificata.

Per tutto quanto non disciplinato nel presente Bando, si fa riferimento alle norme relative allo Statuto e ai Regolamenti di Fondazione Puglia.